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EXERCICE ] (5 points)
CHIMIE (3 points)

A. Tu dissous, dans un volume V. = 1 L d'eau, & 25°C, une masse m = 0,4 g d"hydroxyde de sodium dont
la masse molaire est M = 40 g/mol. Le produit ionique de |’cau 4 25°C est Ke = 107

I. La conceniration molaire volumigue C de la solution est :
a) €= 0,1 mol/L b) C = 0,01 mol/L ¢) C = 0,001 mol/L
2. La concentration molaire volumigque des ions OH™ dans la solution est

a) [OH™] = 0,02 mol/L b) [OH™] = 0,imel/L; ¢) [OH™] = 0,01mol /L
3.La concentrunion molaire volunugue des 1ons H,0" dans la solution est

a) [H30%] = 107" mal/L ; b) [H;0*] = 107! mol/L , ¢)|H;0%] = 0,01 mol/L

4, Le pH de la solution est :
a) pH=I b) pH=2 ¢) pH=]2

Recopie le numéro de chaque proposition ci-dessus puis écns en face la letre correspondant 2 la bonne

réponse

H.
Recopie le numéro de chaque proposition puis écris en face la lettre V, s1 elle est vraic ou F 51 elle est
fausse
. Un acide est fort lorsqu’il réagit particllement avec |'cau
2. L'acide bromhydnque est un acide fort
3. L'équarion bilan de la réaction de dissociation de |"hydroxyde de sedium dans I'eau st
H:0
NaOH &——* Na~ + OH"

Le pH d’une solution d’hydroxyde de sodium de concentration molaire volumigue C est donn¢ par la

relation pH = —logC

. Définis une base faible
Ecns |'équation bilan de la réaction entre I"ton éthanoate (CHyCOO™ ) et 'eau

-

PHYSIQUE (2 points)

A,

| .Reproduws le schéma ci-dessous et représente qualitatvement la force de Laplace F qui s'exerce sur le

conducteur CD




]

'@

v Caleule Ia valeur de cetie foree. On donne @ CL) [em:;1=4A;B=0]1

H

. 5 | Y5 4 B i § V # ol
1" équation horaire de la position d'un mobile est x 1.5 ¢ + 20+ 0,5 (avec 1 en seconde et x en metr

| L'équation horaire de la vitesse v(t) du mobile est

n{ty=15ct4+2 h. vit) = 3t? + 2t c.v(t) =3t+4
2 Lawvaleur de 'necélération a du mobile est
a) 3 mss’ h) 1,5 m/s g] 2 mvs d) 0.5 mJ/s*

L La valeur de 'abseisse initiale du molle a ¢t = 0 esl

ol 0.5m B 1.5m g} Im d) Im
R e opie le numéro de -|'|'|..||_|I.||‘ propodition ci=dessus puis écris en face In lettre |.'|1|7|.'w|l.'l'|-i.'t|‘|| a la bonne
réponse

EXERCICE 2 (5 points)

Au cours d'une séance (

e truviux pratigues, le professeur de Physigque Chimie demande 4 ton groupe
d dennfier un ester I

A ot efTet, Ye prolesseur vous (ol rénliser les -."l,pn.,"rll.'m'l.“. ci=dessous

Expérience 1 ;
L'hydralyse de 1'ester E donne deux composés A et B

Exapérience 2 :
L'ajout de quelques gouttes de bleu de bromothymaol (BBT) dans la solution agueuse de A donne une
coloraiion jaune i la solution

Expérience 3 :
L'action du dichromate de potassium (KaCra04) en milien acide sur le compose B conduit & un composc
organigue I qui donne un précipité jaune avec la 2,4-DNPH et donne un test positif avec le reacnt de
Schiff’

En outre, le professeur met 4 In disposition du groupe les informations suivantes
» L estor

: contient en masse 24,6 % d'oxyeéne
* Le composé B peut étre obtenu par hydratation du 2-methylpropéne
¢ Le composé A renferme trois (3) atomes de carbone (C)

B % 9 % 1= % Y4 %
Données :Couple redox : Cry057/ Cr'" ; Masses molaires atomiques en g/mol . H o1, C: 12t O 16

En tant que mpparicur propose la solution du Broupc cn :'L"|?'LIT|I.1-‘-I'.I AUX consignes cl-dessous

1 Détermne la masse molaire de 'ester

| .2 Montre que "ester B a pour formule brute CrH1a0:

2.0 Donne les Tonctions \.]||1|.11|||.J|'-. les composds Boat D
' 2 Eeris les formules seimi -le"-.'['lllil-Fl-h.'L" el les noms des Composes He 1D
2.3 Eens "équation-hilan de la réaciion entre |'ion dichromate Cra(3™ et le compoesé B (Uil

T
ik IES
formules semi-développées de B et D)




1.1.Donne ln fonction chirmigue et le groupe fonchionnel de A.

1.7 I."u|,- la farmule '.l.'nhﬁ‘h"'.r':l-.llrpl:l: el le pom de A

4.1.LEeris 'éguation-hilan de |a réachion entre les composes A et B en utilisant leurs formules semi-
développees
4.2.Donne le nom et les carncténistiques de cente réaction

4.3 Ecris Ia formpile semi-développée et le nom de I'ester E

EXERCICE 3 (5 points)
Lors d une seance de travaux pratiques (TP), votre professeur de Physique-Chimie demande 4 ton groupe

d*etudier un dispositif gui permet de faire osciller un solide en vue de déterminer 1"équation horaire de son
maoavemient

Le dispositif est constitué d'une

lh
partie AR incling d"un angle a par NW‘QIH}
rapport & |'horizontal et d'une purtie 1 "
honizontale BC, Un ressort & spires hal ™
non jointives de masse négligeable et | \ | A A A [
tnost | a8 —~/\V/V\
de ravdeur k est disposé gur la partic L7 P | G- — N ¥ '...._j”_l"‘_:-,_. .
BC (vour figure) o Ot ‘ .

I es choisi pour manipuler

Expérience ;

M'u abandonnes un solide (S) de imasse m au point A dalvtude ha, sans vitesse ininale. Le solide (S) parcoun
le trajet ABO et armve en O avee une vitesse horizontale Uy, Le solide heurte |'extrémité libre du ressort au
point €, & la dote t =0 , Dés le choe, le solide (8) reste solidaire du ressort ot poursuit son molvemen
fusquau point C avant d'effectuer des oscillations autour du point O (voir figure)

Données  m=2 kg a=30°  ha=3125em;k=200Nm"' = 10m, 5!
On neglige les frottements et on assimile le solide (S) 4 un point matéricl

Le plan horizontal BO est pris comme niveau de référence des éncrgies potentielles de pesanteur
Le point O est I'origine de 1"axe (x'x)

Fn tant que rapporteur, propose la solution du groupe en répondant aux consignes ci-dessous

1. Etude sur la partie incliné AB
I.1.Fais I"inventaire des forces extérieures qui s'exercent sur le solide (S) et représenic-les sur un
schémn
.2 Enonce le théoréme du centre d'inertie
1.3.Détenmine
1.3,1 1"accélération algébrique ay du centre d'inertic du solide (S)
1.3.2  la nnlure du mouvement

1.4 Montre que ln valeur de la vitesse v du solide en B vau 2,5 mi/s

1. Etude sur la partie horizontale juste avant le choc
2.1 Montre gque la vitesse v du solide (5), juste avant le choc est égale & vy
22 Détenmine |'energie mécanique de (S), juste avant le choc

L}

U1 Eeris 'expression de 'énergic mécanigque du systéme (solide-ressornt) au point (

1/4




3L Dtermine Mamphitude X du mouvement de
I"énergic mécanique
1.3 Erablis 1'équ

oscillateur en appliquant la conservation de

ion différentielle du mouvement du centre d'inertie du solide (5)
3.4.Déermine | pour le mouvement de I"oscillateur

340 la pulsation propre wy ;

3.4.2 1n phase & 'origime @,

4.5 Déduis-en I"équation horaire X(£) = Xm cos (wot=¢) du mouvement du eentre d'inertie du
solide (S).

EXERCICE 4 5 puoints)
Au cours d'une séance de travaux pri

iiques, le professeur de Physique Chimie vous demande de déterminer
In caracté

nstique L{inductance) d'une bobine et d'éudier le comportement de celle-ci dans un circunt
¢lectrique. Pour ce faire, avee 1"aide du professeur, vous réalisez les expériences suivantes -
# Expérience |
Les éléves font passer un courant d'intensité F : Fa
I'=2A dans une bobine de longueur £=1 m, =—- LN . —# —_——— -—El —_———— l N L -
de rayon R = 10 e¢m comportant N = 3200 |
spires (figure 1),

Figure 1

» Expérience 2 : — R
Les éléves réalisent, avec la bobine 7Y e W @
précedente le circuit électrigue ci-contre .
dans lequel les lampes L, et Lasont | i ]
identiques et la résistance inteme r de la L= Bobine 4 Figure 2
bobine est lf'.gu[illhl[ﬁ_u_um 2 | Lampe Ly J

el T
» Expérience 3 : Interrupteur

Les ¢léves alimentent enfin cette bobine

. ! . A 1(A)
par un courmi electrique d'intensité vanable | |
comme 'indicue b fipnue 3 2 )
| T T Figure 3
r : |
A | -
- - F 1 H
Données ; pig = 4w 10 5/ Vi H "~ t
_ _ o |/ | ' - {ms)
La bobine est assimilable 4 un solénoide. : T "

0 1040 200 0o 400

Tu es le rapporteur de ton groupe, rédige votre production.

I. Etude du champ magnétique i intéricur du solénoide

1.1, Nomme les faces F, et F, du solénoide
1.2, Reproduis ln figure | et représente :
1.2.1  lechamp magnétique By au centre O du solénoide |
1.2.2  Lespectre magnétique du solénoide
1.3, Détermine I'inductance de ce solénoide
1. Exploitation des expériences 2 ¢t 3
1 s ce quion observe au miveau des lampes Ly et Ly é ln fermeture de K
2 Précise
2.2.1 le composant électnque responsable de ce phénoméne physique
2.2.2 Le rble joué par ce composant 4 la fermeture de K,
2.3 Noemme ce phénoméne
2.4 Détermine, a partir de 'expénence 3, les valeurs de I £.é.m. d auto-induction e o
te|0;400 ms].
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'1 r'ﬂ



Ministére de 'Edueation Nationale REMURLIOUFE DF COTE IWIVOIRE

et e 1" Adplabeiostion
Union - Discipline - Travail

Divection Répionale d* Abwissn

=

EXAMEN DU BACCALAUREAT BLANC REGIONAL SESSION D'AVRIL 2023 i

Epreuves............ PHISIQUE - CHIM) PR ONO *1 X1 b

CORRIGE ET BAREME gl mmlisieia ‘

CORRIGE BAREME |
CXEACICEA S— K G20
CHIMIE. (peuls )

o
R [ : AT i | KN |
B _ o o

A== B N
2N - y -
3-F. I R '3
b =T . I L. 3

A-.Clal une base "ﬁ"""; 'h{f_m;‘;l. ,.fmhi[,é“e*ﬂ!ht...i. .
Lapee. K Q... e D X W
2= L0074 M0 T CHCOOH + OH. . ——3~ % %

—+ .-}
\

= PUYSIRUE. (L pinnls ).




=

e i

I e ——— e
O '

=

|_ i. . E :
e N Y

CUR_RIG E ._ BAREME |

Sudde . de L ewaheiu. A

-—

L |
Zodaoslane  de e ifli-‘- exl . i
F=. L{ B......aved [ '

Bz lhvo,i %03 - |
F

= OLALD N _ Loy N

Cr
|
|
|
1
7S

i
-




- B — . = —m

D

crmmrr - ' u..uum

LKERCJ{F-& (,Spw{;fbj )

ALA L.mlu.ﬂ.?:‘\-ﬁ. nm{-..a..-..‘m r:J.u:. ,Q. L'tr{.E'L
M= 32% 409

II{"D

T ——
247¢

e ME_A30 gigm{ A
. Ards 1 ED’* n".n.-ﬂl. L‘:"LLL.‘I:L mfmﬂfﬁ.!h. TjE‘. E-Edjl.ﬂ."\.__bl’{: Eﬂ,
. M= A +32. =p o= Mll < =.1N= :;'

= T T e

A B t::.i“,r.rst;.-ﬁ e ,,,___4 ﬁ(f

.. '_._z'_ﬁé,f.' L.
B LH-.—LH—-C&-—QH netly (J-.Limu—:{ of o )k— forpudd
T — naedlsy }'Lﬁ}aﬂt-l_',.-{ ... ;»J(:—M:em

R SO N
LY CH:, L',H—EK S m-:l' Ljfpiﬁpmm[’ &4-1 %*r\ul
Oty B 2-mes f;b’\,{ anal ——LJ.-;\';;M-;-M

23 gﬂ,.m_Lh \ilan e lo mﬂa,xm o NN

GEL eodg it 62T = 23+ 10 . .
| Bxﬁ...cu5-$ﬁ Oy ol 7 Cly- ol =2 gy 28} |
: . .....!‘-T'H}.....H.,. [ |

_’:LH =G hha ¢H+£rﬂ‘_:.g# {:H Tag +£ FTHO e >
e oy IE C’ Crl ﬂ*’*

m ___________

r‘ll:‘.J —— S C”g,



—— e —

"

..

CORRIGE | BAREME

— . -

. [ -
?g@_};._l'kl. .::1{. A exehole :c}_

¥

{'] r
A A .I"'.',.{ AMIN . Ak Cl.!_t'-. ) {'x.-‘;'i.-{t:_ﬂ:—’i_,r‘:’r AL
'.th.-q_..;;{,n 1_-\,};&1 ,_f":'.-ue'l'.f.ann'#'t’] 24l rooH

3.4 <Gl = CHy = COON.....

e B2 e Sk

,ur:;.h-_ .fll-ﬂ:.mi_-'l.-i.l--- L opMoatde . e cotl o

-0 0
ot G e =CH =0l 7= U=l ~¢~
“ol l” i b II".l'll:?. cily ‘-'«.L;--rrr Sl [ 44 S
CH, oL b” - ‘*L.
-t | { 3 & B

+ 10
]'_,. . R s",llklr"'l.l., . *.E '1‘\.': IR ,‘.1";__"1!". E.LL S T

a Al 3 P I |
ol g A AL e [u-‘.u;uﬁ;ﬂ WL wehb
t_jL o rnll. LAY l\_'i.". g . I :'_ .'..-

.L { . ) 1 ¢ _I d ] =
L. A e Abna=daog I‘”H""‘ 3 Y ST L,
- - - .f:-"\:.-.
C.H WA LT S I TR o | . |
L . i |
- \

.
1

Adehompals. de 4‘.-1‘\“[‘*,.i-('f-i-z:l“,j(‘ > ;-’\’




[....53..... |

poEm—— e - = — S : = - ———

CORRIGE o Iimm ME

el 1 — ————

P ———

1~ KERC.‘IQ!:.E:
A-Elode bun - P:. } Lan. ancline ,'1!3; .
Aok e odre Ao Zonconerhanisnres .. mi‘uwntnhru
P !\:-‘tl_.'bﬂ.-l.. =l .-h'EQLCLl (). . . !
- m{irmh-::'& Lehoea\s ¢ ﬁ*h{:.ﬁ!—f.%ﬂﬁgi‘.ﬁ.ﬂ._ N
~Jnfon da faecwn --|~'>—}K
. la rmiﬁ_{*‘ d.u. J\-&-&i{_ e |
J._u "xin.d.Lim, R.dwm .'.fﬂn. zi.r’ltfl.nﬂr

A i fL

i

il e —
"
H 4 . .

B RN ___W__j_-_: e
e ‘"“F)..”‘fH.r:,
A5 LJH.\"I f.'_L = LL"i{ﬂ."*‘L{Lm: -"k'l..L C(t'-].:il .CLJ.HE'“LLE..
Hanh Ui 'N,JEIFAJKM:.L ﬁﬂ,ﬂ.\;‘_ﬂﬁ *Eﬁ-— :‘*Enwae Lec.h'l.r.d
L3
Aea ;f-:tf.x«:: .e_x’Lm sl ed ladeh ol L. :Tﬂ’ithmn.ft
' L%{L'E'Fw O, q-ﬂ«cdm,t c{-_r. Aol nonde. fll AL '[L '*.-ELEI.L‘\.,..
,,A.lu-t.'-zﬁ.’ Lﬂ'\tkbl de. P on WO & 1 {lﬂ: Afl.mw}ma,
| . LAeR
| lf.uf memf::deu ,J.'lﬁ éh}u.l 9-,1 rlﬂ,h&fLL .
,H'iHe.\?u.L}m A—‘H&S—Mlﬂi . {’Pn“d‘. "‘{.,{:‘ELLLE.
 J— E.ﬁc;.-t..._,h"lﬁ,;. =D . P'Pﬁ\.:.-_ !'HB?
| Fr&a.m:,hm Aur. Llaxe (AB)
PElact £ 0. =m0y
ﬂi_.. ﬂ—%‘i!ﬂﬂ?{ T .
ﬂi—Smﬂa : ..:;.
B 4;‘,.‘2«- Hﬂ:‘-&.rt ,d«g:ﬂﬂﬂﬁ?n?ﬂll:t — !
la. 1pmdgmbxra Lt e ,d}mtlt E:"Li. -:.EHL e.'l?

&, xr—-mu{‘p-o oot panl, B

e ————

D
;HJ;‘:.-LLU"E v Pk fi-b&'{? ne. . AL "'UHF!YUJJ&CLQ-'&“.L *:

Hmthﬂm 1@@ A= 25 mls o j ......
em. a . Ugm U s .?,ﬂ, A8 _auser. 45_,.3 - ad =R
t:-'{bh. L:E: \‘ . I— e _ ’T’




T

T

= B

"ﬁu"j‘\"-' ,C')!I-. "Q- ﬂ.ﬂf{’r“l—c‘- il
l_,'}._\ J}W—-.J? U&'_#f—?rf
/ wm 30°

'\j'& .'.I J?L/,;f!

F‘URRI{.IC

: u,mr ul

E._fi.ui)lf‘ _’,»hJ"L _J’f),r,: j J'?I .Jff ﬁ\mfﬁj'm{ﬁ“‘@ 11;[{ '.‘H.";J.Hf'{f l’1( % .

. -& -’1 !‘\\L\.-{!‘-‘I':_D by, L. IHual‘.l' —y \"E'.f

} hjﬂ-.e,mﬁ :

Ln. bavi e d’-ﬁiu‘r.,.
{-L :H{‘LHL’;

/SRR ¢ h

- %ﬂquqm.
oo :I"{J[‘|I""-#]'-I.f-EE PO ‘\"u .f"*“ﬁ‘d‘r X

ﬂ""

'LT”

ﬂ']:&imﬁlﬂ RJ‘ “H-\,:ﬂa_nw «:JE F’mrp‘ﬁ

abilien

n. @u(.»(f,t .lk.

‘Gr.; '*L-uchf:u r’\ :Lu\ »{mif“u]

1+ F-,mfh)“m,

fuklﬂﬂ E’.{-a D ansllleans
| vermranss, 5 o lreinan,
o "‘C\Rmhmj ‘v’k LPJ e W N2
'} 'Eﬂui't‘cla i ..'—-‘-"53... )~
E . v : a D= Un o, r' .
| ol la -{' .FHEATt nm{.‘ruu,{w_q, -:it’f.a.} 5&1‘ L':.‘ﬂuf .j.-: tﬂﬂ-.li'
v G m e gk By, s o= A%
| . . "ﬁ!""l'ﬁ' " .: ). LJ"I: - . _____________ T\
[ ‘Y 'ﬁ ﬂz p 8 -'Zf!,
[ . &, 057 ; [
;II jﬁ.hf}ll .(‘"11'. A, {Jﬂ L.\”ﬂl.l.,[]l"-? i'"!"]*E L e I __,-}‘5%
3 A En’ll,_--_ L..: T 4 L AU, 'im?:m'f LR £~ ')ﬂm-ELU.‘L.
1._-14\1{,. ; ---—— 43.'?{,,7 - - N f)-{m :\\,_zn;tilﬂ ,b*




CORRIGE

| BAREME |

—_— -

ne—

e
' b
d ¥

N q"LkLl":L J:'.,qb 1(\ VA d:‘!f

0 lexer e 3

SO R

......._.fﬂﬁeme...:_“

.Cm

}.a!_ déuﬁltu{ww&u /ﬂﬂfﬂfrﬁm D{,rr.q ST
. Eﬂn . .><;11 l’

e

ﬁt,ﬂ___j'

:’(m =. [1,4,’( AW

II.IT_H_.,-_—-_-H--.I”. .

[Ltmeo |

‘|
'.E.J..-:LLELﬂ -J-...l. eustatt el . |

w&dﬁ. (s)..

readiel. 'f-:&{fah M}*ﬂiﬁ S/afi&xw

QLﬂvn cfﬂs inaa

o] H‘h dnF
2,

......................................

__________________________________ L m..’lﬁn’mﬁ?ﬂ I ,c:{.u, }u’i %Jbt

J'r" /-J..LLL

. --- -

m«.ﬁ-{

/! ) — o

. !FT:“QLRS‘ AT /[JL '{'Phi "k.l'.'_.r:-wE_ <'_{.Uv c;uct_n EL.urfltii |

ﬁ:xt = =D P AR T = e
;fﬁ);ttmw wﬂﬁ__r.afah . i P asre. (X :«c.)

....... E&LI{G?’L . du. ;f%ﬁ /fuﬁ@fﬂk_. -

i
8

- - e

Rl
A A e }:uﬂaﬁlzﬁ
i_.- ...... = . iﬁu_‘lw

O0=T=

ﬂl.

-

i Uu.a.:.\‘-

CAR.

‘&?L g m?‘f.
!.’r‘am:%nﬁ"ﬂ ........................ R
G, pr e, W...
UJ'nrr ,.r{g )m»-:i?f.ﬁ -

TTIT] 488 i
#

RPN PR———

,,{...........- TIICIT

ﬂ..‘l.rﬂh

.ﬁLb[ﬁ'-'"-f‘e’mUanﬂf = &n‘,ﬂz:.ﬂ M%qgmﬂ#

3.j_,|_ -'-2. Lo, FEM& O IEI
) = FmCay. =

. A O -P_Q’,lfi.ﬁtl.ﬁﬂ.

L pAdiu L‘H’MEHL

J..._}.ﬁ.ﬁh‘FﬂD et fﬂf— P T

. he. u,..g'm mﬁﬂ

o,,aaf:aﬁwt IE)

l




| o AoTenerde.
] A Hmn

e '1:L .....

.ﬂ‘

: -'r'&(j_ﬂ..": :

- la.?, Rm?-réaﬂd.ﬂhau Jci.n. E-.- .el..ﬂu.,ahnﬂr,:
| m.a:gns:-.hjp”_e T }a‘f.tnﬁxd;a ——

}__ }\.ﬂ "\""P, o L= ;J
7.'}.

S(TRY)....

L J'-f-

‘3-2»‘&1}
b= Ol

p CORRIGE S TBARE uL
EXERCI(E 4. "'_

A- Efde du. L““”'J .ummmm,, o Bialohind o

X n.y,.a.x_?*_._.___..__'f.'_f__ff.f B

nl* Ea{rfﬂftﬁl&ﬂ'ﬂ A:ieal A Li.h«\{,ﬂf.&"b c:?/ -E,‘[ E'u
Rl o, ﬂamf.w_ Ly Alallilise . .r..nitqmtan&mmt

-ZL_L, C.-Eiifﬁﬁ-ﬁ'ﬁ‘{ﬂm.&

'f,ld;.\.,.-é-ﬁ'::r i{“,t.».l_. E‘ﬂ.. Lﬂ.u,}—&i—-_& &- ﬂ.”.ullhi. F\&‘H%ﬁau‘“ﬂﬂmt g.....

Rl Lo Lrlane A f:ﬂat’ar& =
.._..._.[,téLﬂju.*va:jﬂn:-eu'[ d...uu. LCeuhal

t.ﬁ&fﬁ _]_

— e . e

i 3 = -




——

- k & [ ";'UO LAY J,,LU'IH‘;I

-  CORRIGE
Sule . de £ exentnes U

2.3 Claed M H'm.;::-:hnr o o ,uul“thm
i L M-:“me{}um fL‘ t"ﬁ&.lkf‘l dw_ Con. f ﬂ__m
A aule- Amnch s n,
o= =L .'J\:&
| . T .ELona 5 d0oms] L= at
l.; - f'l, l :;\J
=..a,.= 55 .. A=
dt At o AB S

2 = - Lo e

ol ‘3 Y

A
“.51'.5. - 2 - L = "'-'"Ir
dt <=0

b e [Loamas hoom]., Azt b’

|

T

.rr:-i'.l'._f.- ...... l

BAREME | |

o —

g
L= o A . .,
dit At ( L4 90-290). 1073 |
| o=~ A0 AL B
e. - 04 wc' m) s
_____ 2= |
]
|
.|




